Информация
Контрольно-ревизионная работа в 2016 году осуществлялась на основании  Плана-графика проведения ревизий и проверок в учреждениях и организациях Слободского района. Проведено в соответствии с Планом – графиком 4 ревизии в муниципальных казенных учреждениях: в Муниципальное казённое учреждение районный методический кабинет Слободского района Кировской области, в Муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении общеразвивающего вида детский сад № 7 пгт. Вахруши Слободского района Кировской области, в Муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении комбинированого вида детский сад № 4 пгт. Вахруши Слободского района Кировской области, в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа с. Бобино и 9 проверк: в Администрации Ильинского сельского поселения Слободского района Кировской области проверка устранения недостатков выявленных предыдущей проверка, в Управлении образования администрации Слободского района,  в МКДОУ д/с № 7, МКДОУ д/с .Ильинское, МКДОУ д/с д.Шихово проверкой целевого использования средств субвенции из областного бюджета местным бюджетом на реализацию прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования, в Администрации Октябрьского сельского поселения Слободского района Кировской области и в Администрации Ленинского сельского поселения Слободского района Кировской области проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности, в Муниципальном бюджетном учреждение дополнительного образования детей Детско-юношеская спортивная школа д.Стулово Слободского района Кировской области проверка составления тарификационных списков и штатных расписаний за 2015-2016 годы, в МУП «Слободские пассажирские перевозки» проверка соблюдения Муниципальным унитарным предприятием «Слободские пассажирские перевозки» условий заключенных с администрацией района договоров на осуществление транспортного обслуживания населения района и на перевозку учащихся общеобразовательных школ за период с 01.01.2015 по 31.12.2015 года.

По результатам проведенных контрольных мероприятий установлены нарушения на общую сумму 2342477,26 рублей в том числе:

